
   

1) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 10 v bodě 2. 2), 4) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 4. 3), 5) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekorů dub Aviva a 
grafit, prac.deska dekor Terrazzo bílá, černé kovové úchyty, 

bez spotřebičů a dřezu, šířky vyobrazené sestavy 300+ 
180 cm, jídelní stůl se židlemi není zahrnut v ceně kuchyně 

69.999,- (22370211/50;0012/02;0211/51)

69.999,-
 139.998,-***

Plánovatelná kuchyň

-50%

Nakupujte 

   0%  
navýšením 

splátky 20 měsíců  
od Home Creditu

s
5)

8. - 10.8.
Karta výhod

Nakupte u nás minimálně za 500 Kč.1.
Zatočte kolem a získejte  
až 100 % zpět jako poukázku.2.
Poukázku uplatníte  
při dalším nákupu3.

100%
VYTOČTE SI

ZPĚT

1)

Další nabídku naleznete na mobelix.cz
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-50%
na plánovatelné kuchyně

2)

3)

4) 

MYČKA  
NÁDOBÍ  

 
v hodnotě 12.399Kč  

ZDARMA

Zaměření,
doprava, montáž 

v hodnotě 25.000Kč 
ZDARMA

MCZa0-MCZ08-5-a-16-01.indd   1MCZa0-MCZ08-5-a-16-01.indd   1 16.07.2025   16:35:2316.07.2025   16:35:23



2), 4), 6) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 4. 3 )Při koupi plánovatelné kuchyně bez spotřebičů, zákazník získá vestavnou myčku nádobí značky Dieter Knoll Collection v hodnotě 12.399,- Kč 
ZDARMA (0606000205 - 60 cm). Platí při hodnote kuchyně bez spotrebičů nad 89.000,- Kč od 04.08. do 07.09.2025 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené 
během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.
5) 0% navýšení platí na všech prodejnách při nákupu na revolvingový úvěr od 2 000 Kč rozloženém do 10, 15 nebo 20 měsíčních splátek. Při výši čerpání z revolvingového úvěru 36 999Kč, výši splátky 
1 850 Kč a době trvání splátkového programu 20 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 0,00 %, RPSN 0,0 %, celkem zaplatíte 36 999 Kč. Příklad je 
vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 10. 8. 2025, úhrada první splátky je 20. 9. 2025 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 4. 2027. V některých případech může dojít z důvodu 
zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední splátky. Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru 
rozloženému do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro 
revolvingový úvěr: Výše úvěru 50 000 Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 31,8 %, celkem zaplatíte 57 585 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 5 301 Kč, 5 209 Kč, 5 118 Kč, 5 027 Kč, 4 
936 Kč, 4 844 Kč, 4 753 Kč, 4 662 Kč, 4 571 Kč, 4 479 Kč, 4 388 Kč, 4 297 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání 
celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší 
jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. a nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. 
Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit. Akce platí 4. 8. – 7. 9. 2025.*** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz.

MCZ08-5-a 02/03

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor červená rez/kamenná šedá, prac.deska dekor Caledonia, bez 
spotřebičů a dřezu, rozměr rohu cca 305/274 cm 79.999,- (04531187/50;0588/40)

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor bílá matná, prac.deska dekor Mramor Carrara Bronze, knoflíkové úchyty barvy měď, bez 
spotřebičů a dřezu, rozměr rohu cca 305/265 cm 74.999,- (04530607/01;0588/49)

74.999,-
 149.998,-*** -50%

Plánovatel-
ná kuchyň

na plánovatelné  
kuchyně

-50%2)

Zaměření,
doprava, montáž 

v hodnotě 25.000Kč 
ZDARMA 4)

MYČKA  
NÁDOBÍ  

 
v hodnotě 12.399Kč  

ZDARMA

3)

74.999,-
 149.998,-*** -50%

Plánovatel-
ná kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekorů dub Como/ olivová prémiová matná/ hedvábná šedá, kovové úchyty, prac.deska: 
dekor Como, bez spotřebičů a dřezu, šířky cca 180+200 cm 74.999,- (04530826/50;0588/20)

79.999,-
 159.998,-***

Plánovatelná kuchyň

-50%

Ještě více 
kuchyňských 
linek  
online
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor magnolia v kombinaci se zlatými úchyty, prac.deska dekor břidlice, bez spotřebičů a dřezu, 
nástěnný obklad výklenku, věncová římsa + světelná clona nejsou zahrnuty v ceně kuchyně 149.999,- (04530490/50-51;1029/04)

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor dub Aviva/ Grafit, prac. deska: dub Aviva, bez 
spotřebičů a dřezu, šířka: 360 cm 33.499,- (22370534/01;0012/02)

-50%
33.499,-
 66.998,-***

Plánovatel-
ná kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor grafit/caramel, prac.deska Terrazzo bílá, bez 
spotřebičů a dřezu, šířka cca 300 cm, zafrézované madlové úchyty jsou za příplatek 
34.999,- (22370207/50;0012/19;0207/51)

34.999,-
 69.998,-*** -50%

Plánovatelná 
kuchyň

KUCHYŇSKÝ BLOK, dekor Cubanit šedá/ dub Artisan, černé úchyty, bez spotřebičů 
a dřezu, šířka 220 cm, ihned k odběru, na pobočce Hradec Králové není vystaven 
12.999,- skříňka na spotřebiče 4.599,- (12790352/02,05)

12.999,-
 14.999,-*** -13%

Kuchyňský 
blok

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, karamelový dekor/kašmírově šedá, černé kovové úchyty, 
prac.deska dekor Terrazzo šedá, bez spotřebičů a dřezu, šířka cca 195 cm,  
obklad výklenku a nástěnné police jsou za příplatek 15.999,-  
(22370134/01-02;0012/19)

15.999,-
 31.998,-*** -50%

Plánovatelná 
kuchyň

Rezervujte 
si termín 
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
106)

SKLADEM

7.500,-
Celkem 150.000 Kč 

Plánovatelná kuchyň

20x
měsíčne

5)
JEN

Nakupujte 

   0%  
navýšením

s
5)

splátky 20 měsíců  
od Home Creditu
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1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 04.08. do 07.09.2025. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené 
plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou 
skladem, jsou na objednávku. 3) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2. 4) Akce na zaměření, dopravu a montáž v hodnotě 25.000,- Kč ZDARMA se vztahuje na plánovatelné kuchyně naplánované od 04.08. do 
07.09.2025. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně 
vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 5) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2. 6) 10letá záruka platí na plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po 
termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let se vztahuje na všechny části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, 
zejména pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. ***Nejnižší cena 
za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor caramel/antracit, prac.deska dekor antracit, bez spotřebičů a dřezu, nerezové úchyty, 
dekorační obklad výklenku je za příplatek 36.999,- (22370149/50-51;0012/19)

MCZ08-5-a 04/05

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor antracit, bez spotřebičů a dřezu, rozměr rohu cca  
245/245 cm, dekorační obklad výklenku je za příplatek 38.999,- (18710321/50;0025/01;0321/51)

38.999,-
 77.998,-*** -50%

Plánovatelná 
kuchyň

44.999,-
 89.980,-*** -49%

Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor krémová šedá/ horský dub, kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, šířky vyobrazené sestavy cca 125/300/265 cm, dekorační obklad výklenku je 
za příplatek 44.999,- (18710483/01;0025/01)

Rezervujte 
si termín 
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
106)

na plánovatelné  
kuchyně

-50%2)

Zaměření,
doprava, montáž 

v hodnotě 25.000Kč 
ZDARMA 4)

MYČKA  
NÁDOBÍ  

 
v hodnotě 12.399Kč  

ZDARMA

3)

Nakupujte 

   0%  
navýšením

s
5)

splátky 20 měsíců  
od Home Creditu

1.850,-
Celkem 37.000 Kč  

Plánovatelná kuchyň

20x
měsíčne

5)
JEN

MCZa0-MCZ08-5-a-04-05.indd   4MCZa0-MCZ08-5-a-04-05.indd   4 16.07.2025   16:34:5916.07.2025   16:34:59



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

JÍDELNÍ STŮL „PANTHER 2“, deska keramika, černá barva, černý kovový podstavec, Š/V/H: 90/76/90 cm 3.499,-  
ŽIDLE „ZOE“, různé barvy, kord, nohy: kov, černá, Š/V/H: cca 51/82/57 cm 1.199,- (14670007/01;23280001/01-04)

1.199,-
 2.099,-*** -42%

Židle

JÍDELNÍ STŮL „ORBIT“, akácie masiv, nohy kov, masiv, nosnost 120kg, Š/V/H: 
180/100/76 cm 8.999,- ŽIDLE S PODRUČKAMI „ADRIANA“, potah samet, max.
nos., 140 kg, čer. kov podstavec, otočná 360°, Š/V/H: 61/86/61 cm 2.099,- 
(03770083/01;02890150/01-02)

8.999,-
 12.499,-*** -28%

Jídelní stůl 2.099,-
 2.899,-*** -27%

Židle

JÍDELNÍ STŮL „ARAGON“, MDF deska, lakovaný povrch, černý, kovový černý  
podstavec, Š/V/H: cca. 180/75/90 cm, 4.599,- ŽIDLE S PODRUČKAMI „ 
SERAFINA“, sametový potah, různé barvy Š/V/H: cca 55/80,5/59,5 cm 1.499,- 1) 
(26870342/01;02890138/01-02)

4.599,-
 6.999,-*** -34%

Jídelní stůl
1.499,-
 1.999,-*** -25%

Židle

JÍDELNÍ STŮL „ATTENZIONE 254“, deska recykl. masivní Brest, podstavec leštěná 
ušl. ocel, každý kus originál, Š/V/H: cca 254/78/135 cm 26.999,- ŽIDLE „JOLEEN“, 
samet, šedohnědá, kaučukové dřevo, nohy: přírodní barvy, Š/V/H: cca. 55/99/64 cm 
2.399,- 1) (18770509/01;81030091/02)

26.999,-
 35.999,-*** -25%

Jídelní stůl

2.399,-
 3.699,-*** -35%

Židle

STŮL „ROXBY“, dub dýha, Max. nosn.100kg, Ø/V: 105x76 cm,  2.699,- ŽIDLE 
„ROXBY“, dýha dub, lak, max.nosnost 110kg, Š/V/H: 45x79,5x55 cm, 1.199,- 1) 
(17490560/01-02)

2.699,-
 3.499,-*** -22%

Stůl cca Ø 105 cm

1.199,-
 1.499,-*** -20%

Židle

     

175,-
Celkem 3.500 Kč  

Jídelní stůl

20x
měsíčne

5)
JEN
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MCZ08-5-a 06/07

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) GARANCE NEJNIŽŠÍ CENY. Pokud si v našich kamenných prodejnách v ČR zakoupíte zboží (nábytek nebo doplňky do domácnosti) a do 30 dnů po jeho koupi zjistíte, že náš 
konkurent v ČR nabízí identické zboží za nižší cenu, MÖBELIX cenu dorovná a rozdíl vyplatí jednorázově ve formě nákupní poukázky MÖBELIX. Garance nejnižší ceny se vztahuje na prodejní cenu (v Kč) identického zboží od 
identického dodavatele, kterou konkurent na trhu nabízí po dobu trvání garance. Vztahuje se i na plánovatelný nábytek (kuchyně) bez spotřebičů, montáže a dodání nebo jakékoliv další finanční, případně věcné výhody. Tato 
garance platí pouze na identické zboží od identického dodavatele a současně jen na produkt stejných rozměrů, stejné barvy a ze stejných materiálů. Platí od 01.08.2024. Garance se nevztahuje na ceny v našem e-shopu ani u 
konkurenčních online prodejen. 5) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 

*** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

2)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „SENSO U“, světle šedá tkanina, pravé i levé provedení, 8x polštář, úložný 
prostor, plocha lůžka: 128/302 cm, U-rozměr: cca.183/346/197 cm 31.999,- 1) (23000241/01-02,51-62,98)

VELKÁ POHOVKA „PASCAL“, různé barvy, nastavitelné područky, úložný prostor, plocha lůžka: 156/190 cm,  
Š/V/H: cca. 221/91/107 cm 14.999,- 1)  (08120051/01-02,51-55)

14.999,-
 18.999,-*** -21%

Pohovka s 
rozkladem

UVÍTACÍ  
BONUS 

500 Kč

Karta výhod

1.600,-
Celkem 32.000 Kč  

Rohová sedací  
souprava

20x
měsíčne

5)
JEN

ROZKLÁDACÍ POHOVKA „BARI“, krémový nebo šedý manšestr, výškově nast. opěrky hlavy, plocha lůžka: 140/190 cm, 
Š/V/H: cca 200/80-98/101 cm 21.999,- 1) (24100020/01-02)

21.999,-
 24.999,-*** -12%

Rozkládací pohovka 
pro trvalé spaní

SEDACÍ SOUPRAVA „LILLE“, béžový manšestr, oboustranná montáž, pružiny Nosag, úložný prostor, plocha lůžka:  
120/196 cm, L-rozměr: 232/156 cm 16.999,- (27030083/01,03,05,07,09,11,13,15,17,98)

16.999,-
 19.999,-***

Sedací souprava

-15%
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OBÝVACÍ PROGRAM „JYTANA“, TV DÍL, kompozitní dřevo, barva dubu/černá, 
Š/V/H: 174,8/49,9/40,2 cm 4.199,- KOMODA, Š/V/H: 174,8/49,9/40,2 cm 6.699,- 
VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: 103,4/129,9/40,2 cm 5.999,- VYSOKÁ KOMODA,  
Š/V/H: 149,9/129,9/40,2 cm 7.499,- VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: 103,4/200,3/40,2 cm 
8.499,- NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 102,6/122,5/21,9 cm 1.699,- 1)  
(06870074/01-06)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

SEDACÍ SOUPRAVA „SIERRA“, kouřově modrá tkanina, pravé i levé provedení, nast. hlavové opěrky a hloubka sedu, 
černé kov.nohy, plocha lůžka: 140/280 cm, U-rozměr: 181/364/230 cm 34.999,- (23120007/01-02,04-21,98)

SEDACÍ SOUPRAVA „WAVE“, mátově zelená tkanina, pravé i levé provedení, černé 
nohy, plocha lůžka: 125/231 cm, L-rozměr: 266/189 cm 23.999,-  
(23000190/11-12,01-02,51-62,98)

23.999,-
 49.999,-*

Sedací souprava

OBÝVACÍ PROGRAM „GIO“, NÍZKA KOMODA, barva kašmírová, MDF deska, nohy 
kov, černé, Š/V/H: 154,5/52,4/39 cm 3.999,- KOMODA, Š/V/H: cca.  
154,5/82,6/39 cm 6.199,- KOMODA, Š/V/H: cca. 104,2/82,6/39 cm 3.699,-  
VITRÍNA, Š/V/H: cca. 53,9/175/39 cm 3.999,- KONZOLOVÝ STOLEK, Š/V/H: cca. 
104,2/77/50 cm 3.499,- KONFERENČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca. 104,2/39,9/68 cm 
3.499,- 1) (11700187/01-06)

3.999,-
 4.799,-*** -16%

Nízka komoda
3.999,-
 5.499,-*** -27%

Vitrína

4.199,-
 5.699,-*

TV díl

5.999,-
 7.919,-*

Vysoká komoda

SEDACÍ SOUPRAVA „MONK“, žlutá tkanina, pravé i levé provedení, úložný prostor, 
stříbrné kov.nohy, plocha lůžka: 132/200 cm, L-rozměr: cca. 273/113 cm 29.999,- 
(23070122/01,03,98)

29.999,-
 33.999,-*** -11%

Sedací souprava

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

na www.mobelix.cz

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

1.750,-
Celkem 35.000 Kč
Sedací souprava

20x
měsíčne

5)
JEN

5)

s0%
navýšením

Nakupujte

splátky 20 měsíců
od Home Creditu
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1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -45 % na plánovatelné skříně a postele platí na plánovatelné skříně a postele na objednávku, naplánované v prodejnách od 04.08. do 07.09.2025. 
Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a sérii nábytku „Unit“, zboží značky „Based“, 
dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. 
Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. 5) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

MCZ08-5-a 08/09

ŠATNÍ SKŘÍŇ „RASANT“, dekor bílá/dub Artisan,  
4 otočné dveře, 4 zásuvky, 1 šat. tyč, 2 vklad. police, Š/V/H: 
cca 168/188/52 cm, 6.699,- šířka cca 127 cm 5.999,- 
(04250002/01-02;08120060/01)

ŠATNÍ SKŘÍŇ „LEVEL“, bílá/dekor přír. dubu, 
například. 3 dveře, 2 police, 2 šatní tyče, Š/V/H: cca 
150/236/58 cm 12.690,- dekor přírod. dub/zrcadlo/
bílá, 2posuv. dveře, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 
13.290,- Rohová skříň v dekoru přírod. dub, 2 otoč. 
dveře, Š/V/H: cca 120/236/120 cm 11.490,- dekor 
přírod. dub/bílá, sklo, 3 zásuvky, 2 posuv.dveře, 
Š/V/H: cca 200/236/65 cm 17.690,- 1)  
(17870678/03-04,11,14,98)

12.690,-
 19.999,-*

Skříň, šířka 
cca 150 cm

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „BORDO“, dekor bílá, 4 vnější zásuvky, 8 vkl. polic. 
2 šat. tyče, Š/V/H: cca 270/210/58 cm 14.990,- 1) (25220378/01)

na plánovatelné  
skříně a postele

-45%2)

zdarma
1+1

TAŠTIČKOVÁ MATRACE „COMFORT ECO“, taštičkové pružiny, paměťová ECO pěna,  
7 zón, potah ComfortLife, cca 80 nebo 90/200 cm, v. 24 cm, H3/H4 4.999,- 
(08000094/01,03,98)

4.999,-
 10.499,-*

Taštičková matrace, cca 80 
nebo 90/200 cm, v. 24 cm

KOMFORTNÍ PĚNOVÁ MATRACE „ELIO PLUS“, tuhost H2/H3, potah ALOE VERA, výška 
25 cm, nosnost do 130 kg, cca 80 nebo 90/200 cm 5.999,- (08000061/01,03,98)

5.999,-
 12.990,-*

Komfortní pěnová 
matrace, cca 80 nebo 
90/200 cm, v.25 cm

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „FELDKIRCH 11/181 
MH“, korp. bílý/dv. bílé+zrcadlo, 4 police, 2 šatní tyče, úchyt. 
lišty hliník. barvy, Š/V/H: cca 181/229/62 cm 13.590,- 1) 
(03800309/6P,98)

13.590,-
 25.490,-*

Skříň, šířka 
cca 181 cm

MATRACE „FEMINA KOKOS“, visco sendvičové jádro, zpevněné kokosovou vrstvou,  
5 anatom. zón, tvrdost: H4 (extra tvrdá),nebo H3 (tvrdá), potah prošívaný stříbrným vláknem, 
cca 80 nebo 90/200 cm 5.499,- (09270115/01-02,11-12,98)

5.499,-
 9.499,-*

Matrace,  
cca 80 nebo  
90/200 cm, v. 19 cm

PARTNERSKÁ MATRACE „BAMBOO DUO XL“, 7zónová profilace, RE pěna,tvrdost H3/H4, 
rozměr 90/200 cm, v. 18 cm, vhodný rošt min. 28 lamel 3.990,- (04780104/01-02)

3.990,-
Partnerská 
matrace, cca 80 
nebo 90/200 cm

5.999,-
 14.119,-*

Skříň, šířka  
cca 127 cm

750,-
Celkem 15.000 Kč

Skříň, šířka  
cca 270 cm

20x
měsíčne

5)
JEN

MCZa0-MCZ08-5-a-08-09.indd   8MCZa0-MCZ08-5-a-08-09.indd   8 16.07.2025   16:34:5716.07.2025   16:34:57



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „NEKTARIUS“, děk. světle šedý Secret Grey, 2 posuvné dveře, 3 police, 3 šatní tyče, Š/V/H: 269,8/210,2/62,9 cm 11.990,- 
POSTELOVÁ SESTAVA S NOČNÍMI STOLKY, PL: 180/200 cm 17.490,- KOMODA 6.299,- PASTARTA 2.699,- LED SVĚTLO 1.999,- 1) (06870654/01-05)

ČALOUNĚNÁ POSTEL „EMILY II“, zelený látkový potah, rošt 27 lamel, černé 
nohy, úlož.prostor,PL:180/200 cm, Š/V/H: cca 195/112/219 cm 19.990,- 
(08400136/01;0216/98)

19.990,-
 34.999,-*

Čalouněná postel, 
cca 180/200 cm

ČALOUNĚNÁ POSTEL „LESIA“, látkový potah šedý, matrace komfort. pěna H3/H4, 
rošt, 28 lamel, úlož. průst., PL: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 190/102/217 cm 17.990,- 
cca PL: 160/200 cm 17.290,- cca PL: 200/200 cm 21.490,- 1) (26480041/01-18,98)

VČ. MATRACE A ROŠTU

ČALOUNĚNÁ POSTEL „STELA“, v béžovém látkovém potahu, s lamelovým roštem 
s bočním otevíráním, s velkým úložným prostorem, bez matrací, PL: cca 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 190/123/217 cm 12.490,- (26480172/01)

12.490,-
Čalouněná postel, 
cca 180/200 cm

ČALOUNĚNÁ POSTEL „ORINOCO“, potah béžový, PL:180/200 cm,úlož.prostor, 
otevírání od nohou, bez matrací, Š/V/H: cca 197/109/222 cm 17.390,- PL:160/200 cm 
16.790,- PL:140/200 cm 16.490,- PL:120/200 cm 15.990,- 1) (15230012/01-04)

OD15.990,-
 28.999,-*

Čalouněná postel, 
cca 120/200 cm

17.290,-
 29.999,-*

Čalouněná postel, 
cca 160/200 cm

OD

11.990,-
 21.999,-*

Skříň, šířka  
cca 270 cm

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

875,-
Celkem 17.500 Kč
Sestava s nočními 

stolky

20x
měsíčne

5)
JEN

5)

s0%
navýšením

Nakupujte

splátky 20 měsíců
od Home Creditu
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MCZ08-5-a 10/11

1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Každý zákazník, který od 08.08.2025 do 10.08.2025 nakoupí v kamenné prodejně Möbelix na území České republiky v hodnotě 
minimálně 500,- Kč (učiní tzv. kvalifikační nákup), získává možnost vytočit si na Kole Möbelix výhru: procentuální slevu na další nákup (20–100 %) nebo „Dárek Möbelix“. V 
případě vytočení výhry „Druhá šance“ se točení Kolem Möbelix opakuje do okamžiku vytočení jedné z výher ve formě procentuální slevy na další nákup nebo dárku. Všechny 
výhry – procentuální slevy se vypočítávají z hodnoty kvalifikačního nákupu (příp. uhrazené zálohy) a budou poskytnuty na prodejně Möbelix formou nákupního poukazu na 
další nákup v prodejně Möbelix s uplatněním do 17.8.2025. Maximální možná výhra poskytována ve formě nákupního poukazu je 55.000,- Kč. Výhra „Dárek Möbelix“ bude 
vydávána dle aktuální dostupnosti přímo v prodejně. Výhry nelze vyplatit v hotovosti. Úplná pravidla soutěže jsou k dispozici v prodejně Möbelix a na www.moebelix.cz/c/
podminky. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší 
cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

PŘÍRUČNÍ STOLEK „JENS“, MDF, jasan dýha, přírodní barvy, Š/V/H: cca. 38/38/38 cm 
499,- Š/V/H: cca. 45/45/50 cm 749,- (81030269/01-02)

499,-
 769,-*** -35%

Příruční stolek

REGÁL „MARBELLA“, dub Artisan, černý kov nebo celý černý, Š/V/H: cca. 60/106/30 cm 
879,- 1) (13200017/01-02)

879,-
 1.499,-*** -41%

Regál

REGÁL NA BOTY „ROGER“, kov, černá, lak, Max. nosnost cca. 15kg, 5 roštů,  
Š/V/H: 65/101/33 cm 499,- 1) (01090021/01)

499,-
 799,-*** -37%

Regál na boty

1.399,-
 1.899,-*** -26%

Paraván

PARAVÁN „DIDI“, masivní dřevo, textil  
samet, barva žlutá/ hnědá/ šedá,  
Š/V/H: cca. 120/170/2 cm 1.399,- 1) 
(81030071/01)

KONFERENČNÍ STOLEK „DALLAS“, dub částečný masiv, otočná vrchní deska, úložný 
prostor, Š/V/H: 70/56/70 cm, 3.499,- (17390024/01)

3.499,-
 4.999,-*** -30%

Konferenční stolek

TV DÍL „ARCO“, barva černá nebo bílá, MDF deska, bezúchytkové otevírání,  
Š/V/H: 150/49/35 cm 3.499,- Š/V/H: 204/54/35 cm 3.999,- 1) (11700189/01-05;0188/01-05)

3.499,-
 4.999,-*** -30%

TV díl

UNIVERZÁLNÍ VOZÍK „AZRA II“, bambus masiv, nohy kov, 3 police, Š/V/H: 47/78/33 cm 
749,- (79680229/05)

Vytočte si  
100% zpět 
8.-10. 8.2)

KOMODA „CALASETTA“, dekor dub Elegance/polyratan, 
Š/V/H: 120,1/80,1/41,4 cm, více typů a různé rozměry 6.699,- 
1) (06870049/01-11)

6.699,-
 8.468,-*

Komoda

749,-
 999,-***

Univerzální vozík

-25%
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DĚTSKÝ POKOJ „RACER-LIGHT“, SKŘÍŇ S POS. DVEŘMI, dekor 
dub Artisan/černá, Š/V/H: cca 200/200/61 cm 7.699,- HERNÍ STŮL, 
vč. RGB-osvětlení, Š/V/H: cca 160/91/72 cm 5.999,- TV DÍL, Š/V/H: 
cca 155/62/52 cm 3.599,- REGÁL, Š/V/H: cca 60/189/35 cm 2.499,- 
KOMODA, Š/V/H: cca 125/83/41 cm 3.799,- NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: 
45,2/62,5/41,3 cm 2.199,- 1) (06870548/01,03-06,02)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „GARY 2“, černý nebo 
bílý rám, černý nebo šedý potah, Max. nosnost: 
cca 120 kg, Š/V/H: cca 62/115-125/85 cm 2.499,- 
(15550126/01-02)

2.499,-
 4.999,-*

Kancelářské křeslo

PSACÍ STŮL „CARLOS WEISS“, barva: bílá, úchyty: 
kov, 4 zásuvky, 1 dveře, Š/V/H: cca. 146/75/60   cm 
3.799,- (25930055/04)

3.799,-
 7.999,-*

Psací stůl

HERNÍ ŽIDLE „PRINCE“, potah: šedý/bílý nylon, 
výškově nastavitelná, nastavitelné područky, Š/V/H: 
cca 70/126/70 cm 5.699,- (05750413/01-02)

DĚTSKÝ POKOJ „HOA“, SKŘÍŇ, dekor dub Mauvella/zelená, 
Š/V/H: cca 104,4/204/52,7 cm 6.799,- POSTEL, cca 90/200 cm 
4.999,- ZÁSUVKA POD POSTEL 1.299,- NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: 
42,4/52,5/41,3 cm 1.999,- KOMODA, Š/V/H: 104,4/94,5/41,3 cm 
4.199,- KOMODA, Š/V/H: 104,4/120,5/41,3 cm 4.999,- DĚTSKÝ 
PSACÍ STŮL, Š/V/H: 42,4/52,5/41,3 cm 2.999,- 1) (06870652/01-09)

7.699,-
 14.499,-*

Skříň, šířka 
cca 200 cm

POSTEL „REMI“, látkový potah, různé barvy, s roš-
tem a úlož. prostorem, s bočnicemi a úlož. kapsou, 
Š/V/H: cca 96/84/208 cm, PL: 90/200 cm 8.299,- 
PL: 120/200 cm 10.490,- PL: 140/200 cm 10.999,- 
(26480173/01,04-47,98)

VÝSUVNÁ POSTEL „BIANCA“, dekor dub Artisan 
nebo bílá, PL: cca 90-180/200 cm, rol. rošt, 3 spodní 
zásuvky, Š/V/H: cca 98/69,5/205,6 cm 8.499,- 1) 
(04230097/01-02)

8.499,-
 14.999,-*

Výsuvná postel, 
cca 90-180/200 cm

ROHOVÁ SKŘÍŇ „YOUNG“, dekor bílá/dub 
Flagstaff, průchozí,2 shrnovací dv., 18 vkl.polic,1 
šatník. tyč, Š/V/H: cca 124/198/148 cm 12.490,- 1) 
(17870456/37)

12.490,-
 18.999,-*

Rohová skříň, 
cca 124/148 cm

 
 

5.699,-
Herní židle

5.999,-
 10.999,-*

Herní stůl

8.299,-
 15.499,-*

Postel, cca 90/200 cm

OD

KANCELÁŘSKÝ PROGRAM „PROFI“, REGÁL NA SLOŽKY,  
Š/V/H: cca 50/220/35 cm 2.699,- Š/V/H: cca 75/220/35 cm 3.299,- 
Š/V/H: cca 75/185/35 cm 2.799,- SKŘÍŇKA NA DOKUMENTY, 
Š/V/H: cca 75/220/35 cm 5.799,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 4.999,- 
Š/V/H: cca 75/113/35 cm 3.599,- PSACÍ STŮL, š.120 cm 2.499,- 
Š/V/H: cca 160/76/80 cm 2.699,- KONTEJNER NA KOLEČKÁCH, 
Š/V/H: cca 43/62/48 cm 2.399,- 1) (18030236/30-40)

OD 3.599,-
 4.999,-*

Skříňka na 
dokumenty

OD2.499,-
 3.339,-*

Psací stůl

ČALOUNĚNÁ POSTEL „BILLY“, látkový potah tma-
vě šedý, lamelový rošt, plyn. písty, úlož.prostor, PL: 
cca 90/200 cm, Š/V/H: cca 102/102/217 cm 6.999,- 
PL: cca 120/200 cm 7.699,- 1) (23300007/01-02)

6.999,-
 11.499,-*

Čalouněná postel, 
cca 90/200 cm

OD

VČETNĚ ROŠTU

PSACÍ STŮL „KUBEK“, různé dekory,  
Š/V/H: 110/75/50 cm 1.199,- (15550061/01-02,05)

1.199,-
Psací stůl

Cenový
trhák

4.999,-
 9.499,-*

Postel, cca 90/200 cm
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MCZ08-5-a 12/13 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „BETTY“, různé vzory, 100% PES, mikrovlákno, praní do  
30 stupňů, Š/D: cca 40/40 cm 79,- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „TARA“, různé barvy, potah:  
100 % BA, výplň: PES, praní do 40 stupňů, zip, Š/D: cca 45/45 cm 179,-  
DENNÍ PŘIKRÝVKA „TARA“, různé barvy, 100% bavlna, praní do 40 stupňů,  
Š/D: cca 180/220 cm 499,- (51520002/01,03,02;46920238/01-04;0239/01-04)

79,-
 129,-*** -38%

Dekorační 
polštář „BETTY“

179,-
 279,-***

-35%

Dekorační 
polštář „TARA“

MĚKKÁ DEKA „FANNI“, různé barvy, 100% polyester, Flanell-Fleece, Š/D: cca. 150/200 cm 
129,- (62810001)

POVLEČENÍ „AKTION“, různé vzory, 100% bavlna, praní do 40 stupňů,  
Š/D: cca 70x90/140x200 cm 199,- (89400354/01-03)

199,-
 399,-*** -50%

Povlečení 
„AKTION“

SÉRIE „MELANIE“ RUKAVICE, dostupné v 10 barevných provedeních, 15,-  
RUČNÍK, cca 30/50 cm 25,- cca 50/100 cm 79,- cca 70/140 cm 129,-  
ROHOŽKA DO KOUPELNY, cca 50/70 cm, 129,- (79310010/01-04,06-07,11,13-15;0011/01-
04,06-07,11,13-15;0012/01-04,06-07,11,13-15;0013/01-04,06-07,11,13-15;0004/01-04,06-07,11,13-
15;69950202/01-05;0226/01-05;0395/01-05;0547/01-05)

POLŠTÁŘ POD HLAVU „HENRIETTE“, potah: 100% bavlna, výplň: 90% peří,  
10% prachového peří, praní do 40 stupňů, Š/D: cca.70/90 cm, cca 600 g 269,- KAZETOVÁ 
PŘIKRÝVKA „HENRIETTE“, bílá, potah: 100% bavlna, výplň: 90% peří, 10% prachového peří, 
praní do 40 stupňů, Š/D: cca. 135/200 cm, cca 1400 g 649,- (79920982/01,05)

269,-
 549,-***

-51%

Polštář  
„HENRIETTE“

649,-
 999,-*** -35%

Kazetová přikrývka 
„HENRIETTE“

POLŠTÁŘ POD HLAVU „ANTIBACTERIAL“, bílá, 100% polyester, výplň: 700 g, praní do  
60 stupňů, rozměr: 70/90 cm, 339,- PŘIKRÝVKA „ANTIBACTERIAL SINGLE“, bílá,  
100% polyester, rozměr: 140/200 cm, výplň: 1000g, 649,- (04780069;0070)

339,-
 479,-*** -29%

Polštář pod hlavu 
„ANTIBACTERIAL“

649,-
 899,-*** -27%

Přikrývka  
„ANTIBACTERIAL SINGLE“

Cenový
trhák

Cenový
trhák

15,-
 25,-*** -39%

Froté série 
„MELANIE“

OD

PODUŠKA NA SEZENÍ „GUNTER“, pastelové barvy, potah: 100% polyester,  
praní do 30 stupňů, Š/D: cca 36/36 cm 40,- (13560741/01-03)

40,-
Poduška na sezení 
„GUNTER“

ELASTICKÉ PROSTĚRADLO „POLDI“, 50% bavlna, 50% polyester, jersey, rozměr  
ca.: 100/200+25 cm, 69,- (70840009)

69,-
Elastické prostěradlo 

„POLDI“, cca 
100/200+25 cm

129,-
Měkká deka „FANNI“, 
cca 150/200 cm

 199,-***
-35%

Více  
bytových 
doplňků
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

TKANÝ KOBEREC „SELMA“, 100% polypropylen, UV-odolný,  
cca 80/150 cm 629,- cca 120/170 cm 1.199,- cca 160/230 cm 
1.899,- cca 200/290 cm 3.229,- (39580269/01-02;0270/01- 
02;0271/01-02;0217/01-02)

UMĚLÁ KOŽEŠINA „DENISE 1“, různé barvy, 100% 
Polyester, výška vlasu: 25 mm, cca 80/150 cm 499,- 
cca 120/160 cm 899,- cca 160/220 cm 1.399,- 
(81040060/01-05;0061/01-05;0062/01-05)

499,-
 799,-*** -37%

Umělá kožešina 
„DENISE 1“, cca 
80/150 cm

TKANÝ KOBEREC „CELINE 1“, vícebarevný, 
vzor: květ, 100% polypropylen, interiér, různé 
velikosti, Š/D: cca 80/150 cm 629,- Š/D: cca 
120/170 cm 1.129,- Š/D: cca 160/230 cm 1.629,- 
(77590500/01;0501/01;0526/01)

629,-
 999,-*** -37%

Tkaný koberec 
„CELINE 1“, 
cca 80/150 cm

DĚTSKÝ KOBEREC „JUNGLE“, 100% polypropylen, 
výška vlasu 13mm, vhodný pro podlah. topení,  
Š/D: cca 120/170 cm 999,- (77590048/01)

999,-
 1.699,-*** -41%

Dětský koberec 
„JUNGLE“, cca 
120/170 cm

TKANÝ KOBEREC „PERLE“,  
100% polypropylen, rozměr: 120/170 cm, 499,- 
(77590522/01-02)

499,-
 899,-*** -44%

Tkaný koberec, 
cca 120/170 cm

POVLEČENÍ „ANTON“, různé barvy,  
100% bavlna, renforcé, praní do 60 stupňů,  
Š/D: cca 70x90/140x200 cm 399,- (53970479/01-03)

399,-
 649,-*** -38%

Povlečení  
„ANTON“,  
100% bavlna refoncé

POVLEČENÍ „CATRIN“, béžové, vzor: květ, 100% bavlna, mušelín, 
praní do 60 stupňů, ŠxD: cca 70x90/140x200 cm, 399,- POVLEČENÍ 
„GISELA“, různé barvy, vzor: jednoduchý, 100% microf, seersucker, 
praní do 40 stupňů, Š/D: cca 70x90/140x200 cm 259,- (53970474/01-
03;89400295/01-04)

POVLEČENÍ „GREEN HOUSE“, různé barvy, vzor: 
listy, 100% bavlna, satén, praní do 60 stupňů,  
Š/D: cca 70x90/140x200 cm 329,- (59590162/01-02)

329,-
 799,-*** -58%

Povlečení  
„GREEN HOUSE“, 
100% bavlna satén

HOTOVÝ ZÁVĚS „LINUS“, různé barvy, 100% polyester, žakár, praní 
do 30 stupňů, Š/D: cca 140/255 cm 399,- HOTOVÁ ZÁCLONA „LEO 
STORE“, cca 300/145 cm 279,- cca 300/175 cm 399,- cca 300/255 
cm 499,- KOLEJNICE NA ZÁVĚSY „STYLE“, bílá, hliník, chody: 3, D: 
160 cm 499,- D: 210 cm 649,- D: 260 cm 799,-  
(76960001/01-04;47890281/01-03;69353003/01-03)

399,-
 799,-*** -50%

Hotový závěs 
„LINUS“

279,-
 649,-***

-57%

Hotová záclona 
„LEO STORE“, 
cca 300/145 cm

ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „CHARLES“,  
100% Polyester, 140/245 cm, 199,- (86810144/01-04)

199,-
 419,-*** -52%

Zatemňovací závěs 
„CHARLES“

OD

OD

OD

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „ALLAN“, různé barvy, 
vzor: rybí kost, 100% polyester, blackout, praní  
do 30 stupňů, Š/D: cca 135/255 cm 339,- 
(59140047/01-03)

339,-
 949,-*** -64%

Zatemňovací závěs 
„ALLAN“

629,-
 999,-***

Tkaný koberec  
„SELMA“,  

80/150 cm

-37%

399,-
 799,-***

Povlečení „CATRIN“, 
100% bavlna  

mušelín

-50%

OD
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1) GARANCE NEJNIŽŠÍ CENY. Pokud si v našich kamenných prodejnách v ČR zakoupíte zboží (nábytek nebo doplňky do domácnosti) a do 30 dnů po jeho koupi zjistíte, že náš konkurent v ČR nabízí identické zboží za nižší 
cenu, MÖBELIX cenu dorovná a rozdíl vyplatí jednorázově ve formě nákupní poukázky MÖBELIX. Garance nejnižší ceny se vztahuje na prodejní cenu (v Kč) identického zboží od identického dodavatele, kterou konkurent 
na trhu nabízí po dobu trvání garance. Vztahuje se i na plánovatelný nábytek (kuchyně) bez spotřebičů, montáže a dodání nebo jakékoliv další finanční, případně věcné výhody. Tato garance platí pouze na identické zboží 
od identického dodavatele a současně jen na produkt stejných rozměrů, stejné barvy a ze stejných materiálů. Platí od 01.08.2024. Garance se nevztahuje na ceny v našem e-shopu ani u konkurenčních online prodejen. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

ČISTÍCÍ SADA „ULTRAMAX“, plast, mop + kbelík 10L, teleskopická násada cca 120 cm, 
na všechny typy tvrdých podlah 599,- SADA NA ČIŠTĚNÍ PODLAH „VILEDA TURBO 3V1“, 
plast, červená, černá, mop+vědro, tel. tyč: cca 125 cm 899,- (85940093/01;0069/01)

SKLÁDACÍ BOX „BOBBY“, 6 barev, polyester, karton, víčko, Š/V/H: cca 33/33/33 cm 129,- 
(42010049/01-06)

129,-
 279,-*** -53%

Skládací box 
„BOBBY“

STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FRIDOLIN2“, vč. 1xLED 10W, 230V, 1130 Lumen, 3000 Kelvin, 
plast, 3 st. přepínání, D/Š/V: 17/17/3,6 cm 249,- D/Š/V: cca 22,5x22,5x3,6 cm, 329,- 
STROPNÍ LED SVÍTIDLO „IMO“, stříbrná/bílá, plast, vč. 1x LED, 16 W, 1750 lm,  
P/V: cca 30/5 cm 379,- P/V: cca 40/5 cm 499,- (82270096/02-03;1638/01-02)

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „GIOVA“, bez 3x E27 max. 40W, kov, sklo, černá matná,  
D/Š/V: cca 78/18/120 cm 979,- STROPNÍ SVÍTIDLO „MIOM“, bez 3x E27 Max. 25W, kov, 
sklo, černá, kouřové sklo, D/Š/V: ca. 61/32/19 cm 729,- 1) (82271117;1443)

979,-
 1.250,-*** -21%

Závěsné svítidlo 
„GIOVA“

STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FILM“, opál/černá, 3 stupně jasu, kov, vč. 1x LED, 55 W, 4830 lm, 
D/Š/V: cca 99/60/11,5 cm 1.229,- (63600033)

1.229,-
 2.499,-*** -50%

Stropní LED svítidlo 
„FILM“, 4830 lm

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO „WITI“, černá, páčkový spínač, kov, plast, vč. 1x LED, 2W, 
200lm, cca 3,08x7xmax 49,65 cm, 250,- NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO „TILOU, BEIDE, QIOP“, 
senzor pro pohyb, vč. 3,5W, 5V DC, 300 Lumen, 3000-6000 Kelvin, plast, kov, černá, Š/V/H: 
12/6,6/6,5 cm 250,- (82271711/01-04;1712;1713;1714;1715;1650/01-02;1686/01-02)

250,-
Nástěnné LED svítidlo 
„TILOU, BEIDE, QIOP“

OD

OD

249,-
Stropní LED svítilna  
„FRIDOLIN2“, 1130 Lumen

250,-
Nástěnné LED 
svítidlo „WITI“

BOX S VÍKEM „BRUNO 40L“, průhledný, plast, s kolečky, D/Š/V: 58/39/26 cm 179,-  
BOX S VÍKEM „JIRI - 60L“, cca 60L, D/Š/V: 28/39/34 cm 199,-  
BOX S VÍKEM „ACTION 80L“, průhledný, D/Š/V: 58/39/43 cm 279,- (34010007/01-03)

OD179,-
 199,-*** -10%

Box s víkem 
„BRUNO 40L“

SUŠÁK NA PRÁDLO „JENNY“, stříbrná, uhlíková ocel, D/Š/V: ca. 180/55/90 cm 249,-  
POLICE NA BOTY „LEO“, šedá, plast, D/Š/V: 11/27,5/12,5 cm, 29,-  
SADA VĚŠÁKŮ „CLARA“, plast, 10ks/bal., 0,45,-/1ks 39,- (79070267;35280056;39260013/02)

39,-
Sada věšáků  
„CLARA“, 10ks/bal.

Cenový
trhák

249,-
Sušák na prádlo 

„JENNY“

729,-
 975,-***

-25%

Stropní svítidlo 
„MIOM“

Cenový
trhák

1)

599,-
 649,-***

Čistící sada 
„ULTRAMAX“

-7%
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OBRAZ NA PLÁTNĚ „DENISE SMALL“, 60/90 cm, 799,- 100/140 cm 
1.699,- NÁSTĚNNÁ DEKORACE „CLEA“, 30/40 cm 129,-  259,- SO-
CHA „KELLY“, 259,- AROMA DIFUZÉR „INSCENT“, síťové napájení 
999,- VŮNĚ DO INTERIÉRU „INSCENT“, různé druhy od 389,-  99,- 
(39730038/01-23;0037/01-11;46280340/04;2196/01;57110246/01; 
60840089;65330008;46282196/02;57110246/02;60840090;65330001/01- 
06;0002/01-06;0003/01-06;0004/01-06;0005/01-06;0006/01- 
06;0007/01-06;06098867)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

SÉRIE „ELISA“, HRNEC NA PEČENÍ, hliník, různé 
barvy, P/V: 20/9 cm 499,- P/V: 24/11 cm 649,- 
ZAPEKACÍ MÍSA, kamenina, různé barvy, rozměr: 
30,9/18,6/5cm 179,- rozměr: 37,4/20,7/6,9cm 
329,- SADA ZAPÉKACÍCH MÍS,  99,- (86190325/01-
03;0326/01-03;0406/01-03;0407/01-03;0119/01-
03;0329/01-03;0382/01-03)

JÍDELNÍ SERVIS „INKA“, bílá, kamenina  649,- 
(42010045/01-03)

649,-
 899,-*** -27%

Jídelní servis 
„INKA“

OBAL NA KVĚTINÁČ „OLE“, 
černá, kov, Š/V/H: 15/50/15 
cm 199,- OBAL NA KVĚTINÁČ 
„KIARA“, P/V: 20,8/55,5 cm 
399,- P/V: 21/80,5 cm 799,- 
UMĚLÁ ROSTLINA „LAVENDEL 
II, EUCALYPTHUS II, ROS-
MARIN II“, různé druhy, plast 
199,- (72370013;66410066/01-
04;42975018/01-03)

199,-
 259,-*** -23%

Obal na květináč 
„OLE“

 

799,-
 1.499,-*** -46%

Obraz na plátně 
„DENISE SMALL“

AROMA DIFUZÉR „MILA“, 3 různé vůně, 
sklo, obsah: 50 ml 79,- LUCERNA „GISI“, 3 
různé barvy, kov, D/H: cca. 13/15,5 cm 79,- 
(59160002;72370011;72381056)

79,-
 129,-*** -38%

Aroma difuzér 
„MILA“

SADA HRNCŮ „ELO GALACTICA“, ušlechtilá ocel, 
cca 3,2/5,5/0,8/1,2 l, všechny typy sporáků, vhodná 
do myčky nádobí 1.299,- (35250128;35860120)

1.299,-
 2.499,-***

-48%

Sada hrnců  
„ELO GALACTICA“

PLYTKÝ/HLUBOKÝ TALÍŘ „CAPRI“,  129,- ŠÁLEK NA KÁVU,  129,- 
DEZERTNÍ TALÍŘ,  99,- MISKA NA CEREÁLIE, 99,-  
ŠÁLEK NA ESPRESSO,  99,- MISKA, 79,- MISKA NA DIP,  
59,- (37200001/01-04;0022/01;0002/01-04;0003/01-04;0004/01-
04;0023/01;0005/01-04;0007/01-04;0023/02-04;0022/02-04)

STOJAN NA DÁVKOVAČ NÁPOJŮ „MARIE“, 
černý, kov, Š/V/H: cca 21/19/21 cm 129,-  
DÁVKOVAČ NÁPOJŮ „MARIE“, sklo, , cca 8 l 269,-  
SKLENICE NA LONGDRINK „SKYE“, čirá, sklo,  
P/V: cca. 6,5/15 cm - 395 ml 29,- 
(81260011/02-03;68770108/01-03)

DRŽÁK NA KUCHYŇSKÉ UTĚRKY „LIZZY“, bílá, 
plast, multifunkční, Š/V: cca. 38/24 cm 159,- 
(58060084)

159,-
 279,-*** -43%

Držák na kuchyňské utěrky 
„LIZZY“

DÓZA NA POTRAVINY „MAGNUS“ , čiré sklo, kryt 
z nerezové oceli, Ø/V: cca 11,5/12 cm 39,-  
Ø/V cca 11,5/17 cm 59,- Ø/V cca 11/22 cm 69,- 
Ø/V cca 11,5/27,5 cm 79,- (81260018/01-04)

39,-
 69,-*** -43%

Dóza na potraviny 
“MAGNUS“

KOMBINOVANÝ SERVIS „ROSEMARY“, bílá, kamenina,  799,- SADA 
SKLENIC „ROSEMARY“, čiré sklo, cca 506 ml, 4dílná 189,- SADA 
PŘÍBORŮ „STYLE“, nerezavějící ocel, černá, zlatá, 16dílná 499,- 
SKLENICE NA VÍNO „KIKI“, křišťálové sklo značka RONA 109,- 
(46950022;31420013/01-04;67430100/01-02;81590003/01-04)

799,-
 999,-*** -20%

Kombinovaný ser-
vis „ROSEMARY“

Sklenice na víno 
„KIKI“ 109,-

Sklenice na 
Longdrink 
„SKEY“ 29,-

Hrnec na pečení 
„ELISA“ 649,-

Sada zapékacích 
mís „ELISA“ 99,-

Lucerna 
„GISI“ 79,-

59,-
 89,-***

Miska na dip

-33%
OD

OD

OD

269,-
Dávkovač nápojů 
„MARIE“, cca 8 L

PORCELÁN

179,-
 299,-*** -40%

Zapékací miska 
„ELISA“

18DÍLNÝ

9DÍLNÁ

20DÍLNÝ
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Všechny nabídky jsou platné od 04. 08. 2025 do 07. 09. 2025, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální 
akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete 
na www.mobelix.cz
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chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

Praha Stodůlky, Praha Vysočany, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České  
Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec,  
Ostrava, Olomouc, Hradec Králové, Čestlice - Říčany u Prahy
COMPACT PRODEJNY: Kladno, Strakonice, Kunovice, Jindřichův Hradec  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „MARCO“, černá/šedá koženka, výškově nastavitelné, černý 
podstavec, Š/V/H: cca 65,5/110-120/69 cm 1.490,- (18840010/01)

1.490,-
 3.099,-*** -51%

Kancelářské křeslo

Znáte z 

TV 
reklamy

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘEMI „TIME“, bílá, úchytková lišta, včetně 2 polic,  
Š/V/H: cca 170/191/59 cm 2.990,- (24270268/01,03)

Znáte z 

TV 
reklamy

Znáte z 

TV 
reklamy

2.990,-
 4.599,-***

Skříň, šířka  
cca 170 cm

-34%

JEN 350,-
Celkem 7.000 Kč  
Sedací souprava

20x
měsíčne

5)

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „ZAP“, cappuccino nebo šedá, tkanina, oboustranná montáž, černé nohy, úložný prostor, plocha lůžka: cca. 115/197 cm, L-rozměr: cca. 226/148 cm 
7.000,- (29910056/01-02)

TV nabídka
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